

Речь Его Высочества Ага Хана
Церемония вручения Глобальной премии плюрализма
Оттава, Канада, 20 ноября 2019 г.

Бисмилляхи Рахмани Рахим

Достопочтенная Адриенна Кларксон;
Достопочтенный Михаэль Жан;
Достопочтенный Джо Кларк;
Достопочтенная Элизабет Даудсвелл, лейтенант-губернатор провинции Онтарио;
Ваши Превосходительства;



Друзья Глобального центра плюрализма!

Я очень рад приветствовать вас сегодня вечером на второй Церемонии вручения Глобальной премии плюрализма.

Спасибо, Мередит, за теплую приветственную речь. Совет директоров рад видеть вас в качестве генерального секретаря Центра.

Этим вечером мы отмечаем заслуги десяти замечательных организаций и частных лиц.

Некоторые из них приехали из далекой Мьянмы, другие работают непосредственно здесь, в Канаде.

Их сферы деятельности разнообразны и включают преподавание истории, музыку, расширение политических прав и возможностей, а также виртуальный обмен опытом.

Вместе эта выдающаяся группа участников представляет новое поколение лидеров, работающих по всему миру ради светлого будущего, в котором нет места изоляции и разногласиям.

Эта премия должна послужить напоминанием о том, что все мы можем предпринять шаги, как в личной, так и в профессиональной жизни, чтобы более позитивно и продуктивно реагировать на проявления разнообразия в нашем мире.

Сегодня как никогда необходимо достигнуть всеобъемлющего понимания разнообразия. Премия предлагает рассмотреть примеры, вдохновляющие нас на решение этого вопроса.

В этом году лауреаты присоединяются к первой группе победителей премии 2017 года, чтобы пополнить растущее глобальное сообщество лидеров плюрализма.

Их истории и опыт распространяются по всему миру, демонстрируя, как идеи плюрализма можно реализовать на практике даже в самых трудноразрешимых ситуациях.

Три лауреата премии получают по 50 000 долларов, чтобы продолжить свою работу. Центр будет тесно сотрудничать с ними в течение последующего года, оказывая содействие развитию их важного дела.

Представляя эти истории международной аудитории, Центр стремится повысить осведомленность о достижениях лауреатов и познакомить их с глобальными партнерами. В скором времени у нас будет возможность узнать больше о каждом из них.

Но сначала я хотел бы поприветствовать международное жюри. Перед судьями стояла очень трудная задача — выбрать трех победителей и семь почетных призеров среди весьма внушительного числа представленных проектов.

Мы очень ценим их усердную работу по отбору десяти финалистов из более чем 500 заявленных участников из 74 стран.

Поздравляю вас, уважаемый председатель жюри, бывший премьер-министр Канады Дistinguished Джо Кларк, а также другие уважаемые члены жюри: Г-жа Паула Гавирия Бетанкур, д-р Сива Кумари, д-р Тарек Митри, Его Преосвященство Нахид Ненши, г-жа Ори Окуллах и г-жа Паскаль Тюмерель.

Наконец, я хотел бы поблагодарить каждого из вас за участие в этом динамичном мероприятии — празднике вдохновляющих историй.

Устраивайтесь поудобнее и наслаждайтесь воодушевляющими достижениями лауреатов Глобальной премии плюрализма.

Благодарю вас!

<https://www.akdn.org/ru/speech/его-высочество-ага-хан/церемония-вручения-глобальной-премии-плюрализма-2019-года>